Simulagdo da aplicagdo do dimensionamento da caixa de infiltragdo de aguas pluviais (V = 0,15 x AEq x IP x t, em m?, minimo 0,22m3)

VOLUME DA CAIXA DE INFILTRACAO DE AGUAS PLUVIAIS (m3) CONSIDERANDO O ATENDIMENTO DE 50% DA TAXA DE PERMEABILIDADE DO IMOVEL

PERMEABILIDADE MiNIMA (%) | SIST. EQUIV. (%) AREA DO TERRENO (m?) ~
(sobre a rea do terreno) (max) 125 200 250 300 500 1.000 2.000 2.500 5.000 10.000 E
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PARA AS AREAS EM TEXTURA CINZA, NAO SE APLICA A SOLUCAO DE CAIXA DE INFILTRAGAO DE AGUAS PLUVIAIS COMO SISTEMA EQUIVALENTE DE INFILTRAGAO DE AGUA NO SOLO,
DEVENDO A AREA PERMEAVEL EM SUA TOTALIDADE SER ATENDIDA COM JARDIM.




